

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

环卫工捡钱包,连等失主三天

七旬环卫工王可汉每天原地等个把小时,希望失主赶紧认领

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 26日,市民王先生打来电话,说他的父亲王可汉在高新区管委会附近捡到一个钱包,里面有两张身份证、几张银行卡和300元现金。捡到钱包后,父亲在原地等了两小时,也没见失主回来。三天来,父亲每天都去捡钱包的地方等失主,希望通过本报可以寻找名叫颜廷赛和张潇方的两名“90后”年轻人。

据介绍,25日下午,父亲王可汉在高新区管委会附近打扫卫生时捡到一个白色钱包。“当时路上也没几个人,我想着失主突然发现丢了钱包得多着急啊,所以就在附近等了两个小时。”王可汉说,钱包捡到湿漉漉的,可能由于下雨,失主匆匆赶路不小心丢失的。

当天晚上回到家后,王可汉才将钱包打开,“看到里面的身份证,知道是两个“90后”的孩子丢的。”然后王可汉就跟儿子商量,怎么样尽快找到失主。“我老头那天特别着急,一心想着找到丢钱包的俩孩

子。”王可汉的老伴儿介绍,找失主成了王可汉心中的“大事”,“可是都70岁的人了,去哪儿找这俩人?”

据王可汉介绍,他主要负责高新区管委会附近的卫生,每天工作时他都会去捡钱包的位置等上个把小时,想着失主可能会回来找找。可是,事情过去三天了,仍然不见失主出现。

不过,根据钱包内失主的信息,王可汉把目标锁定在烟台职业学院的学生身上,因为其中有个女孩的证件中写着“烟台职业学院培训班”字样。“我前天把这个名叫张潇方的身份证交给一个在烟台职业学院工作的朋友,让他去学校帮忙打听一下,但到现在还没给我回话。”王可汉说。

如果您认识颜廷赛或者张潇方,可以让他们联系捡到钱包的王可汉大爷,他的联系方式是6760310,也可以拨打本报热线电话6610123提供线索,早点帮失主把钱包领回去,也算帮王可汉大爷了却一个心愿。



王可汉仔细整理好捡到的钱包。本报记者 张倩倩 摄

一天五块伙食费 46人只剩8人坚持

本报记者 林宏岩

“最后一天实在是坚持不住了,再不吃感觉就饿死了。”27日,就在烟大中文系12级3班开始“五元长征”的最后一天,又有几名同学选择了放弃,班上的男生小高告诉记者,饿了两天后,到了食堂看到自己不太喜欢吃的饭菜都直流口水。采访中,不少同学表示,经历三天后终于知道了烟大保洁员吃剩饭的苦心,只有经历了饥饿才知道粮食的重要。

平时花20多元 如今一天花5元

“到昨天女生还有10个人,男生还有2个人,今天又撤了4个人,最终只有8个人坚持到了最后。”11月27日,烟大中文系12级3班的“五元长征”活动正式结束,团支书王夏夏告诉记者,最终班上的46个人,只有8人闯到了最后一关。

蔡一梵是坚持到最后的7名女生之一,一直都非常节俭的她在最后一天过得比其他同学轻松,尽管如此,她还是觉得有点难受,“平时我们每天的生活费差不多20多块钱,现在每天五元钱,只能吃主食,不能吃菜,根本咽不下去。”蔡一梵说,三天已经是极限,如果再来一天,她也坚持不住了。

看到难吃的饭菜 也是口水直流

五元钱怎么过一天?27日,记者专门跟随班上的团支书王夏夏经历了“五元长征”活动的最后一天,“早晨一块五的饼,中午一块五的饼,晚上吃馒头加上烤肠。”王夏夏说,这几天吃饼快吃吐了。当天中午11点30分,王夏夏照例在学生餐厅买了一块五的手抓饼,就着白开水吃了起来,“平时如果只买手抓饼吃,还全部吃光,被其他同学看见觉得挺不好意思,现在也不太在意了。”王夏夏说,这几天每天半饥半饱,晚上做梦都在吃东西。

小高是在第三天选择放弃的学生,“平时我都不爱吃西红柿,昨天中午我买了个馅饼吃,看着旁边的同学吃西红柿炒蛋,我竟然直流口水。”小高说,从小就挑食的他从来没饿着自己,这三天过后,估计之后再也不会挑食了。

班上的王艳霄是唯一坚持下来的男生,他说,三天下来他算是知道粮食的重要性了,也理解了烟大保洁员吃剩饭的苦心。

头条链接

钱包捡来3天,还是湿漉漉的

27日下午,记者来到王可汉家。那时王大爷刚下班回家,把工作服换下来,接着王大爷就把捡到的钱包拿给记者看。当记者接过钱包时,发现它竟然是湿漉漉的。原来,王大爷捡到钱包后,一直放在家里的柜子上,“我没动,毕竟是人家的东西,给人动了不好。”王大爷言谈非常朴实。

随后,王大爷开始介绍钱包里的东西,但他表现得很淡然。记者看到,里面有一张颜廷赛的身份证,三张银行卡,几张会员卡,300元现金。王大

爷说,里面原来还有一张张潇方的身份证。

“有许多人认为捡钱包就是个小事,没什么大不了,但对于丢钱包、丢身份证的人,这事可大了。现在干什么事不需要身份证啊,补办个身份证很麻烦。”王大爷认为对于他来说,这是个很小的事,他只想亲自把钱包交到失主手里,但对于丢钱包的人来说,这就是个大事。“对啊,俩孩子都挺小,在外面不容易,我们是有孩子的人,都有体会。”王大爷的老伴儿说。

老人没手机,看到现金很淡然

说起捡钱包一事,王大爷总是摆摆手说“不要紧”、“都是小事”。而且王大爷不告诉记者他的名字,也不让拍照。王大爷自己没有手机,所以让儿子帮忙打了本报热线。

“一般人捡了钱包都把现金拿了,能把证还给失主就很‘仁慈’了。”马山一位村民说。可是,王大爷对钱包里的300元现金一点也不动心,看着这些东西时一直很淡然。

据介绍,王大爷是高新区马山村人,以前在家务农,

后来年纪大了就去厂子里看门,前年又当上了环卫工。据王大爷的儿子介绍,父亲就是普普通通的农民,老了也闲不住,所以就去了环卫工人。

“打扫卫生又不累,当个事干呗。”王大爷每天早上7点上班,下午4点20分下班,中午回家吃午饭。据了解,环卫工的工资并不高,而且风吹日晒得都得在外面,“这,要下雪了,马上要开始扫雪了。”王大爷说。

本报记者 张倩倩

当了11年“黑户”,民警相助补录户口

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 李宇航 王岗) 11年前,转业时忘了落户口,如今找工作才发现自己是“黑户”。近日,福山回里镇青年小江想补办户口却找不到相关手续,福山公安分局回里派出所第一时间帮他解决了难

题。近日,小江及其父亲因户口问题向福山公安分局回里派出所求助。11年前转业时忘了落户口,如今想补办又找不到相关手续。群众无小事,所长刘文好在仔细了解相关情况,立即派户籍民警于明进跟进调

查,民警先后辗转区武装部、民政局调查小江入伍、转业及民政安置档案,并到小江现住地向村干部、村民了解相关情况,终于从小江的战友那里取得了部分原始证明材料,第一时间为小江办齐补录户口手续,福山公安分局于11月27日为小江

补录了户口。

小江父母感激地说,因儿子粗心没落户口,找工作、找对象都成老大难,现在户口有了,事儿就好办多了。27日,小江家人将写着“优质服务,为民解忧”的锦旗送到派出所,表达对回里派出所民警的感激之情。

烟台市无线电管理办公室
关于责令限期缴纳2013年度频率资源费的通知

根据《中华人民共和国无线电管理条例》第四条,《山东省无线电管理条例》第十条、第三十九条的规定,现通知如下单位在2013年12月31日前,向烟台市无线电管理办公室缴纳本年度无线电频率资源费。对逾期不缴费的单位视为自动放弃频率使用权,我办予以收回;对继续使用的单位我们将依法查处。

你单位如对本通知不服,可在60日内向山东省无线电管理办公室申请复议,也可在三个月内向烟台市人民政府起诉。(通信地址:烟台市莱山区新苑路5号西2楼,业务电话:3971603)

单位	数额(人民币元)
海阳市旭光出租车信息服务中心	4000
华安轮船有限公司	4000
烟台泰源船务代理有限公司	1000
烟台鸿达船务有限公司	1000
烟台嘉泰物业管理有限公司	500

烟台市无线电管理办公室
2013年11月26日

全新解决男人两腺问题

来电就送68元体验装一份

医学研究发现:20-40岁是前列腺炎的高发年龄段,约占医院男性病人的35%-40%;前列腺增生、肥大是40岁以上中老年男性的常见慢性病,随着年龄增加,前列腺因此发生增生肥大,质地变硬;症见尿频、尿急、尿不尽、腰酸、早泄、失眠多梦、全身乏力等。

新一代圣赛威解决男人两腺问题

据悉,圣赛威的问世为广大男性朋友带来了福音,重新点燃了康复的信心。它以角鲨烯、虫草等十几味名贵的中药材为原料,经过科学配伍,并用“中药西制”的高科技手段将原材料的有效成分浓缩提取,经大量的临床实验证实,安全无毒副作用;同时由于其独特的疗效广大的男性朋友认可。

“腺肾同治,既解决男人的难言之隐,又解决了夫妻生活问题,何乐而不为呢!”

“一退休啊,这日子不好过啊,谁知又患上了这种病,从来不敢远走,尿频尿急。夕阳红组织了老同志去旅游都不敢去,这下好了,有了圣赛威,我哪都能去旅游了!”

效果迅速 不复发不反弹

小小一粒圣赛威真有那么大的作用吗?药剂师李博士对此解释说:“角鲨烯一直被用于肝、心脏等药用,后来经过大量的临床验证提取后对男性两腺功能方面尤为突出。冬虫夏草不断补充人体所必需的蛋白质,各种氨基酸多种微量元素,对中老年人的前列腺方面效果非常理想。”通过服用圣赛威之后,全面提升男人的精力、体力、控制力,彻底解决男人问题。

活动通知:一、本年度感恩节·情系蓝丝带大型活动,11月28-30日凡拨打:400-6611587全国免费电话即可享受激情完美装两周送一周期+另赠送价值589元大礼包一份。
二、凡发送QY+详细地址、姓名、年龄至15508690701即可免费领取价值68元体验装一份。所有产品私密包装秘密配送。